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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz.•' A  KÖcuti elkeseredett 
tisztviselői

delmi Alkalmazónak Országos Szövelségébt 1919-
Mikor Sándor Pál vezérigazgató a tisztvise­

lőik mozgolódásáról értesüli, ugyanazzal az erély- 
lyel, amelylyel a villamos kocsiknak a járókelők 

A Közúti Vaspályatársaságnál a Pesti Magyar] élete és testi épsége ellen elkövetett merényleteit 
Kereskedelmi Bankéhoz’ hasonló mozgalom indult/ nem. tudja megakadályozni, a legnagyobb terrort 
meg. Arról panaszkodnak a tisztviselők, hogy' igyekezett kifejteni, hogy' a tisztviselőkéi a szer- 
Sándor Pál vezérigazgató nem akarja megengedni vezkedésiől távol tartsa. A tegnapi nap folyamán, 
nekik, hogy belép jenek a Magántisztviselők és Ke-, egyenként lehivatta magáihoz a vállalat több tiszt- 
reskedelmi Alkalmazottaik Országos Szövetségébe.,/ viselőjét és fenyegetésekkel (bevonultatással, ke 
A  mozgalom, okait és célját a tisztviselők elke- reseteökkeníéssel} és ígéretekkel iparkodott őket 
sereden hangú nyilatkozatban ismertetik, amely-«'a tisztviselők ügyétől eltántorítani. Bár néhány 
bői közöljük a következőket: tisztviselőnél sikerült célt érnie, —  akiknek úgy

—  Az a nyomorúság ugyanis, amely a Őszt-- 
viselőket elviselhetetlen mértékben sújtja, közel 
száz nagy gépgyár és műszaki vállalat tisztviselői­
vel együtt a Közúti Vaspáír/a Társaság tisztvise­
lőit is arra kényszeritette, hogy sorsuk javítását 
szervezettség erejével kíséreljék meg elérni, mi­
után a társaság vezetőinek jóindulatától az eddigi 
tapasztalatok alapján, csak a viteldijak fejemelé-.

látszik, saját boldogulásuk még a mások rovására 
is előbbre való, mint a tisztviselők összességének 
ügye, amelyhez magukat szavukkal is lekötötték, 
a tisztviselők zöme tovább is kitart mindenben, 
méltányos és jogos ügye mellett Tehát hiába 
erőlködik Sándor Pál.

A magántisztviselői társadalom teljes szolida­
ritással oda állott a Közúti tisztviselőinek támo-

sére irányuló tervezetek készítése volt várható, degatására és tudni fogja módját, mint kell a szer- 
a tisztviselők helyzetének javítása nfem. Életvi- vezkedési szabadság ellen elkövetett újabb merényi 
szonyaik kényszerítő hatása alatt a Közúti tiszt-letet is visszaverni. A Közúti nyomorgó íisztvise- 
viseíői is szervezkedtek tehát és testületileg be-Jői élnek legelemibb emberi jogukkal és szervez« 
léptek a belügyminiszter által jóváhagyott alap-kedrsek akár tetszik az Sándor Pálcknak és Lán« 
szabályokkal bíró Magántisztviselők 'és Kereske-czy Lcóé.knak, akár nem.


